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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Egyetért a magyar kormány azzal, hogy a Bizottság 
tisztább levegőt és tisztább vizet biztosító szabályokat javasol?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  ec.europa.eu  portálon  megjelent  „A Bizottság  üdvözli  az  alaposabb  és  költséghatékonyabb
települési szennyvízkezelésre vonatkozó ideiglenes megállapodást„ című sajtóközleményben arról
írnak, hogy „az Európai Parlament és a Tanács ideiglenes politikai megállapodást ért el a települési
szennyvíz kezeléséről szóló irányelv felülvizsgálatára irányuló bizottsági javaslatról.”:

„Az  új  irányelv  több  tápanyag  és  mikroszennyező  anyag  eltávolítását  írja  elő  a  települési
szennyvízből,  különösen  a  mérgező  gyógyszerekből  és  kozmetikumokból  származók  esetében.
Bevezeti a mikroműanyagok szisztematikus nyomon követését a települési szennyvíztisztító telepek
bemeneti és kimeneti nyílásaiban, valamint az iszapban. Az „örökre vegyszerek” – például a PFA-k
–  további  nyomon  követése  javítani  fogja  az  e  vegyi  anyagok  települési  szennyvízen  keresztül
történő elterjesztésére vonatkozó meglévő ismereteket.

Az új irányelv első alkalommal ülteti  át a „szennyező fizet” elvet a vízügyi ágazatban, konkrét
módon: a legszennyezőbb iparágaknak, a gyógyszereknek és a kozmetikumoknak a mikroszennyező
anyagok eltávolításával (más néven negyedleges kezelés) kapcsolatos költségek legalább [80%-át]
meg kell fizetniük. Ez csökkenteni fogja az új követelmények polgárokra háruló költségeit.

Emellett a települési szennyvízben rendszeresen nyomon fogják követni az egészséggel kapcsolatos
kulcsfontosságú paramétereket,  többek  között  az  antimikrobiális  rezisztenciát  vagy  világjárvány
esetén a SARS Covidot.

Az új intézkedések figyelembe veszik a változó éghajlati feltételeket, és egyértelmű kötelezettségeket
írnak elő a tagállamok számára a heves esőzések hatékonyabb kezelése érdekében. A különböző
tagállamokban, például Németországban, Franciaországban, Hollandiában és Belgiumban történt



közelmúltbeli események megmutatták, hogy az esőzési rendszer nemcsak a nyári időkben, hanem
télen is drasztikusan változik, és sürgős intézkedéseket kell hozni annak biztosítása érdekében, hogy
a települési szennyvíz ágazata alkalmazkodjon ehhez az új helyzethez. A nagyvárosok esetében a
tagállamoknak  szisztematikusan  integrált  gazdálkodási  terveket  kell  kidolgozniuk  a  viharvizek
kezelésére. A kisebb városok esetében akkor kell ezt megtenniük, ha a viharok kockázatot jelentenek.
Ezekben  a  tervekben  konkrét  irányítási  intézkedéseket  kell  meghatározni  a  természetalapú
megoldások rangsorolásával.

Az irányelv hozzá fog járulni a körforgásos gazdasághoz azáltal, hogy javítja az iszap és a kezelt
szennyvíz minőségét, lehetővé teszi a mezőgazdaságban az újrafelhasználást, és biztosítja, hogy az
értékes erőforrások ne vesszenek el.”

 

Kérdezem Önt:

Egyetért  a  magyar  kormány azzal,  hogy a Bizottság tisztább levegőt  és  tisztább vizet  biztosító
szabályokat javasol?

 

Budapest, 2024. február 3.
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Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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